Benutzerhandbuch

User Guide

Manuel d‘utilisation
Manuale d‘uso
Manual del usuario

Montageplatte | AMPS kompatibel

Mounting plate | Plague de montage |
Piastra di montaggio | Placa de montaje




SICHERHEITSHINWEISE

Grundlegende Sicherheitshinweise

Wir gratulieren Ihnen herzlich zum Erwerb eines Produktes der Firma BEROTEC.

Falls Sie Kritik, Tipps, Verbesserungsvorschlage oder einen speziellen Wunsch haben,
zdgern Sie nicht und kontaktieren Sie uns.

Dieses Dokument dient als Grundlage, um das Produkt sicherheitsgerecht einzusetzen
und zu betreiben. Insbesondere die Sicherheitshinweise sind von allen Benutzern zu be-

achten:
Stellen Sie sicher, dass alle Teile ordnungsgemaf und sicher befestigt sind.
Prufen Sie regelmafig die Befestigungen auf festen Halt.
FUuhren Sie die Montage nur durch, wenn Sie Uber die erforderlichen technischen

Kenntnisse verfigen.

BestimmungsgemdBe Verwendung

Die Montageplatte dient als Basis zur Befestigung von Geraten und Zubehér am Motor-
rad. Das Lochmuster der Montageplatte wurde so gewahlt, dass diese in Verbindung mit
den M8-Sonderschrauben (GTIN: 0301660707019 - nicht im Lieferumfang enthalten) an der
Lenkerklemmmung des gewlnschten Fahrzeuges montiert werden kann. Die Montageplat-
te kann auch an anderer Stelle befestigt werden, allerdings konnte nicht jeder Einsatz-
zweck und -ort vom Hersteller in der Entwicklung bertcksichtigt werden. Daher wird die
Gewahrleistung ausschlieBlich fur die erstgenannte Montagemaoglichkeit Gbernommen.
Jegliche andere Verwendung erfolgt auf eigene Gefahr und schlief3t jegliche Gewahrleis-
tung aus.

Der Einbau und die Verwendung sind gemaB dieser Anleitung und dem Verwendungs-
zweck durchzufuhren. Fur Schaden, die durch unsachgemafRe Verwendung oder Nicht-
beachtung dieser Anleitung entstehen, wird keine Haftung tbernommen.

Die Montage dieses Produktes erfordert grundlegende technische Kenntnisse. Beachten
Sie alle Hinweise in dieser Anleitung und im Fahrzeughandbuch.

Bitte beachten Sie, dass durch Verwendung von Zubehor und speziellen Anbauten am
Fahrzeug die Betriebserlaubnis erléschen kann.

Die Montage ist fur Fahrzeuge im Auslieferungszustand vorgesehen. Montiertes Zubehor

kann die Fahreigenschaften und die Stabilitat des Fahrzeugs beeinflussen.
Stand Bedienungsanleitung: 05/2024

Kontakt bei Ruckfragen: info@berotec.de

2




Lieferumfang

» Ix Montageplatte der ausgewahlten Variation

» 4x Befestigungsschrauben M3x16

Stellen Sie sicher, dass alle im Lieferumfang aufgefuhrten Teile vorhanden sind. Wenn Sie
den Montageort gewahlt haben, prufen Sie, ob alle Befestigungspunkte in einer Ebene
liegen und deckungsgleich mit dem Lochmuster der Montagplatte sind. Beim montieren
darf es zu keiner Spannung in der Montageplatte kommen, die durch ungleichmaBige
Krafteinwirkung oder ein abweichendes Lochbild verursacht wird.

Die M3 Befestigungsschrauben sollten gleichmaBig und Uber Kreuz eingeschraubt wer-
den. Das Anzugsdrehmoment der M3 Befestigungsschrauben betragt 1,8Nm.

Weiterhin verfugt die Montageplatte Uber ein AMPS-Lochmuster, das der Befestigung von
weiterem Zubehor dient, welches ebenfalls Uber das AMPS-Lochmuster verfugt.
AbschlieBend miussen alle zur Montage gelosten Teile und Verbindungen geman den
Fahrzeugherstellerangaben wieder montiert oder durch die gelieferten Teile ersetzt wer-
den. Alle Schraubverbindungen mussen mit den durch den Fahrzeughersteller vorgege-
benen Anzugsdrehmomenten angezogen werden.

Kontrollieren Sie abschlieBend, ob alle Teile und Verbindung ordnungsgemaf montiert
worden sind. Uberpriifen Sie nach den ersten 50 km den gesamten Anbau und die korrek-
ten Anzugsmomente aller Schraubverbindungen. Fihren Sie in regelmaBigen Abstanden
Sichtkontrollen durch.

Beachten Sie die zulassige Héchstgeschwindigkeit von 130 km/h.




BEROTEC GmbH
Gewerbestr. 13
75057 Kurnbach
Deutschland

+49 7258-2009090
info@berotec.de
www.berotec.de

@~




